

# అర్ధనారీశ్వర స్వామి సేవలో భక్తజనం



**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** స్వర్ణముఖి నది ఒడ్డున ఉన్న శ్రీ స్వయంభు అర్ధనారీశ్వరస్వామి గుడికి మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పుచ్చుకుకుని వేలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి, శ్రీకాళహస్తి పట్టణం నుంచి భక్తులు తరలివచ్చారు. శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి గుడికి అనుబంధంగా ఉన్న ఈ దేవాలయంలో ఉన్న శివలింగానికి స్వామి వారు ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన టువంటి పూలతో కనులు విందుగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. శ్రీకాళహస్తిశ్వర దేవస్థానం అధికారులు అన్ని సౌకర్యాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అన్నదాన కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు.

# మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ఎదగాలి : వీసీ భారతి - ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం



**తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్:** శ్రీ పద్మావతి మహిళా విశ్వవిద్యాలయం. మహిళా అధ్యయన కేంద్రం, విభాగం, సెంటర్ ఫర్ విమెన్ స్టడీస్, అమెరికన్ తెలుగు అసోసియేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం యూనివర్సిటీ సావేరి సెమినార్ హాల్లో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన విశ్వవిద్యాలయ వైస్ ఛాన్సలర్ ఆచార్య దేవూరు భారతి ఈ సందర్భంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ థీమ్ గురించి మాట్లాడుతూ మహిళలపై పెట్టుబడి పెట్టడం అనేది ప్రపంచ భవిష్యత్తుపై పెట్టుబడి వంటిదని, మహిళల అభివృద్ధితోనే దేశ సుస్థిరాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. నేటి సాంకేతిక యుగంలో మహిళలు అన్ని రంగాలలో దూసుకుపోతూ కాదేది మహిళకు అసాధ్యం అని నిరూపించుకుంటూ ఉండడం హర్షనీయమని అన్నారు. అంతర్జాతీయ

మహిళా దినోత్సవం జరుపుకోవడం ప్రారంభించి వంద సంవత్సరాలు దాటినప్పటికీ నేటికీ మహిళలు లింగ వివక్షను ఎదుర్కొంటూ వుండడం శోచనీయమని అన్నారు. ఈ పరిస్థితిని అధిగమించాలంటే ప్రధాన అడ్డంకిగా ఉన్న లింగ వివక్షతను రూపుమాపాలని, అందుకే స్త్రీ పురుషులు ఇరువురూ భాగస్వామ్యంతో సమష్టిగా కృషి చేయాలని అవసరం వున్నదని అన్నారు. లింగ సమానత్వం, మహిళా సాధికారత ప్రధాన లక్ష్యాలుగా విశ్వవిద్యాలయం లక్ష్యసాధనకై నిరంతరం కృషి చేస్తుందని తెలియజేశారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి కీలకోపన్యాసకులుగా విచ్చేసిన అమర హాస్పిటల్, తిరుపతి మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్. జి రమాదేవి మాట్లాడుతూ భారత దేశంలో కుటుంబ వ్యవస్థ స్థిరత్వంలో ఆర్థిక పురోగతిలో మహిళలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని, అవకాశాల వినియోగంలో స్త్రీ, పురుషులకు సమానత్వం

మిగతా 2

# ధ్యానం విశిష్టత ప్రతి ఒక్కరూ తెలుసుకోవాలి : కలెక్టర్

**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** తిరుపతి జిల్లా పూడి అప్పలాయ గుంట మార్గంలోని తిరుమండ్యం గ్రామంలో శ్రీ పత్రిజీ ధ్యానాశ్రమంలో మూడు పిరమిడ్లు శివరాత్రి మహా పర్వదినాన అత్యద్భుతంగా ప్రారంభోత్సవం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీశ ఆసిస్టెంట్ కలెక్టర్ భాస్కర్ నాయుడు, విజిఓ బాలిరెడ్డి దంపతులు తిరుపతి స్పెరిమెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షులు కంచి రఘురామ్ దంపతులు తిరుచానూరు సొసైటీ అధ్యక్షులు ప్రసన్న దంపతులు, సంగీత బాబు దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఎంతో శ్రద్ధగా పిరమిడ్ శక్తి గురించి తెలుసుకోవడమే కాకుండా ప్రకృతి యొక్క విశిష్టత, ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ఎలాంటి జీవన విధానాలు పాటించాలి ధ్యానం విశిష్టత మొదలుగు ఎన్నో విషయాలను వివరించారు. కంచి రఘురాం పిరమిడ్ యొక్క శక్తి గురించి ధ్యానం గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీలావతి అద్భుత గానం, పిరమిడ్ మాస్టర్ కోలాటం అలరించాయి. పిరమిడ్ మాస్టర్ మల్లీశ్వర్ పిరమిడ్ ధ్యానులు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి, ఇతర జిల్లాల నుంచి పాల్గొని అత్యద్భుతంగా ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా పూర్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన మహిళా మణులకు నలరాజ్ దంపతులు శాలువా మెమెంటోలు ఇచ్చి ప్రతి ఒక్కరినీ సన్మానించారు. మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళను ఆప్యాయంగా నలరాజ్, రేవతి సన్మానించారు.



తిరుపతి జిల్లా పూడి అప్పలాయ గుంట మార్గంలోని తిరుమండ్యం గ్రామంలో శ్రీ పత్రిజీ ధ్యానాశ్రమంలో మూడు పిరమిడ్లు శివరాత్రి మహా పర్వదినాన అత్యద్భుతంగా ప్రారంభోత్సవం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ లక్ష్మీశ ఆసిస్టెంట్ కలెక్టర్ భాస్కర్ నాయుడు, విజిఓ బాలిరెడ్డి దంపతులు తిరుపతి స్పెరిమెంట్ సొసైటీ అధ్యక్షులు కంచి రఘురామ్ దంపతులు తిరుచానూరు సొసైటీ అధ్యక్షులు ప్రసన్న దంపతులు, సంగీత బాబు దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఎంతో శ్రద్ధగా పిరమిడ్ శక్తి గురించి తెలుసుకోవడమే కాకుండా ప్రకృతి యొక్క విశిష్టత, ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ఎలాంటి జీవన విధానాలు పాటించాలి ధ్యానం విశిష్టత మొదలుగు ఎన్నో విషయాలను వివరించారు. కంచి రఘురాం పిరమిడ్ యొక్క శక్తి గురించి ధ్యానం గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీలావతి అద్భుత గానం, పిరమిడ్ మాస్టర్ కోలాటం అలరించాయి. పిరమిడ్ మాస్టర్ మల్లీశ్వర్ పిరమిడ్ ధ్యానులు చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి, ఇతర జిల్లాల నుంచి పాల్గొని అత్యద్భుతంగా ప్రారంభోత్సవం కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా పూర్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన మహిళా మణులకు నలరాజ్ దంపతులు శాలువా మెమెంటోలు ఇచ్చి ప్రతి ఒక్కరినీ సన్మానించారు. మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళను ఆప్యాయంగా నలరాజ్, రేవతి సన్మానించారు.



శనివారం | 9 మార్చి 2024 | పేజీలు 9

# సమాచార హక్కు చట్టం గొప్ప ఆయుధం

- ఫోరం ఫర్ ఆర్టిఐ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు చంద్రకళరెడ్డి ముందుకు రావడం భవిష్యత్ తరాలకు మార్గదర్శకం
- మహతి నుండి నగర వీధుల గుండా మానవ హక్కుల పరిరక్షణపై అవగాహన ర్యాలీ
- ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన వీసీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సమాచార హక్కు చట్టం రాష్ట్ర కమిషనర్ ఉల్లల హరిప్రసాద్ రెడ్డి

**తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్:** సమాచార హక్కు చట్టం 2005 సమాజ శ్రేయస్సుకు ఓ గొప్ప ఆయుధం లాంటిదని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సమాచార హక్కు చట్టం రాష్ట్ర కమిషనర్ యు.హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలియజేశారు. ఫోరం ఫర్ ఆర్.టి.ఐ సంస్థ జాతీయ అధ్యక్షులు పత్తిపాటి చంద్రమోహన్ ఆదేశాల మేరకు ఫోరం ఫర్ ఆర్టిఐ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు నడిమింటి చంద్రకళ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తిరుపతిలో సమాచార హక్కు చట్టం 2005, మానవ హక్కుల పరిరక్షణపై జాతీయ అవగాహన సదస్సు జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా వీసీ రాష్ట్ర సమాచార హక్కు చట్టం రాష్ట్ర కమిషనర్ హరి ప్రసాద్ రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. సమాజ శ్రేయస్సుకు, బాధితులకు సమాచార హక్కు చట్టం ఓ వరం లాంటిది అన్నారు. సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన ఉండాలని అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఫోరం ఫర్ ఆర్టిఐ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు చంద్రకళ రెడ్డి లాంటి మహిళ సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణపై దృష్టి పెట్టడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి నాయకురాలై వల్ల ఆ చట్టం వల్ల బాధితులకి మానవునికి ఎంతో ప్రయోజనం



ఉంటుందన్నారు. ఊహించని విధంగా జాతీయ రాష్ట్ర స్థాయిలో అన్ని జిల్లాల నుండి ఫోరం ఫర్ ఆర్టిఐ ప్రతినిధులు హైకోర్టు జిల్లా కోర్టు న్యాయవాదులు స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషకరమన్నారు. ఫోరమ్ ఫర్ ఆర్టిఐ జాతీయ అధ్యక్షులు పత్తిపాటి చంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ జాతీయ రాష్ట్రస్థాయిలో సమాచార హక్కు చట్టంపై ప్రజలకు అవగాహన ఎంతైనా అవసరం అన్నారు. ఇందుకోసమే ఇలాంటి సదస్సులు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలియజేశారు. అనంతరం ఫోరం ఫర్ ఆర్టిఐ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు నడిమింటి

చంద్రకళ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గతంలో ఎవరికి సమాచార హక్కు చట్టం గురించి తెలిసేది కాదని నేడు సమాచార హక్కు చట్టాన్ని గురించి ప్రతి పౌరుడు తెలుసుకోవాలన్న ఆకాంక్ష పెరిగిందన్నారు. అంతేకాకుండా బాధితులు ఒక సమస్యను పరిష్కరించుకోవడంలో సమాచారాన్ని గురించి తెలుసుకోవడంలో చాలా వెనుకబడి ఉన్నారని బాధపడ్డారు. ప్రధానంగా మానవ హక్కుల పరిరక్షణతో పాటు బాధితుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఈ జాతీయ సదస్సు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. మహిళలు సమాచార హక్కు చట్టం గురించి

మిగతా 02

# వీకోటలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్

- అగ్ని ప్రమాదంలో కాల్పోయిన భవంతి ముందర భాగం

**వి.కోట, మేజర్ న్యూస్:** చిత్తూరు జిల్లా వి.కోట మండలంలో కేజిఎఫ్ రోడ్డులో గల డి.ఆర్.కె భవంతి నందు శుక్రవారం మధ్యాహ్నం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్తో భవంతికి మంటలు వ్యాపించాయి. భవనంలో ఉన్న వ్యక్తులు కేకలు వేయడంతో స్థానికులు అక్కడికి చేరుకొని మంటలు అదుపులోకి తెచ్చారు. పక్కనే ఉన్న టింబర్ డిపోకి మంటలు వ్యాపించకుండా అప్రమత్తమైన ప్రజలు నీటి బిందెల ద్వారా మంటలు అదుపు చేశారు. లేకపోయినా చో భారీ ప్రమాదం జరిగేది. వేసవికాలం రావడంతో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి అదేవిధంగా గృహాలు నందు షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగే ప్రమాదాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి. వి.కోట పట్టణంలో కనీసం అగ్నిమాప కేంద్రం అందుబాటులో లేకపోవడం శోచనీయం అగ్ని ప్రమాదం సంభవిస్తే వలమనేరుకు, కుప్పంకు సమాచారం చేరువేస్తే ఫైర్ ఇంజన్ రావడానికి ఒక గంట సమయం తీసుకుంటుంది. వి.కోటలో ఫైర్ స్టేషన్ అందుబాటులో లేనందువలన ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అగ్నిప్రమాదం జరిగితే వి.కోటకి వలమనేరుకి 40 కిలోమీటర్ల దూరంలో అగ్నిమాపక కేంద్రం ఉంది అదేవిధంగా వి.కోట కుప్పంకి కూడా 40 కిలోమీటర్ల దూరం ఉండడంతో ఫైర్ ఇంజన్ వి.కోటకి చేరుకునే లోపల జరిగిపోవచ్చని



నష్టం అంతా జరిగిపోతుందని ప్రజలు చెప్తున్నారు. ఇకనైనా వి.కోట మండలానికి అగ్నిమాపక కేంద్రం వచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.

### ఎన్నికల వేళ మంత్రి పెద్దరెడ్డికి సీఎం జగన్ కీలక బాధ్యతలు..!

**తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్:** ఎన్నికల వేళ సీఎం జగన్ కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారు. పాలనా పరంగా, రాజకీయంగా వరుస నిర్ణయాలను ప్రకటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే అభ్యర్థులను దాదాపు ఖరారు చేసిన జగన్... ఇప్పుడు మంత్రి పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి సీఎం జగన్ మరో కీలక బాధ్యతలను అప్పగించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్ తన పార్టీ అభ్యర్థులను దాదాపు పైన్ లో చేసారు. కొన్ని ఎంపీ స్థానాల పైని నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉంది. ఈ నెల 10న అడ్డంకి సిద్ధం సభ ద్వారా ఎన్నికల మేనిఫెస్టో ప్రకటనకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. 2019లో ప్రకటించిన మేనిఫెస్టోలో 99 శాతం హామీలను అమలు చేసిన జగన్.. ఇప్పుడు మరోసారి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల వారీగా ఎన్నికల నిర్వహణ.. పార్టీ పర్యవేక్షణకు సీనియర్లను బరిలోకి దించారు. మంత్రి పెద్దరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి ప్రస్తుతం ఉన్న బాధ్యతలతో పాటుగా తిరుపతి పార్లమెంట్ రీజనల్ కో ఆర్డినేటర్ గా బాధ్యతలు కేటాయించారు. ఇప్పటి వరకు పెద్దరెడ్డి అనంతపురం, హిందూపురం, చిత్తూరు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాలకు ఇంఛార్జ్ గా ఉన్నారు. ఇప్పటి వరకు తిరుపతి పర్యవేక్షించిన సీనియర్ నేత చెవిరెడ్డి భాస్కర రెడ్డి ఒంగోలు ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తుండటంతో ఆ బాధ్యతలను మంత్రి పెద్దరెడ్డికి కేటాయించారు. మంత్రి పెద్దరెడ్డి ఈ సారి కుప్పం నియోజకవర్గం పైని ప్రత్యేకంగా పోకన్ చేసారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు ఓటమీ లక్ష్యమని స్పష్టం చేస్తున్నారు. అదే విధంగా అనంతపురం జిల్లాలోని హిందూపురం పైని గురి పెట్టారు. ఈ రెండు స్థానాల్లో పార్టీని గెలిపించే బాధ్యతలను సీఎం జగన్ మంత్రి పెద్దరెడ్డికి అప్పగించారు. టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు సొంత జిల్లా కావటంతో చిత్తూరు జిల్లాలో మెజార్డ్ సీట్లు గెలుస్తామని.. మంత్రి పెద్దరెడ్డి ఢీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో.. ఇప్పుడు వైసీపీ మెజార్డ్ సీట్లు సాధించటమే లక్ష్యంగా నిర్ణయించుకున్న ప్రాంతాల్లో బాధ్యతలను పెద్దరెడ్డికి కేటాయించటంతో.. అక్కడ ఎన్నికల రాజకీయం ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది.

### ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి కంటి అద్దాలు రాక

**సోమల, మేజర్ న్యూస్:** సోమల ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, కందూరు, పెద్ద ఉప్పురపల్లి ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలో నిర్వహించిన జగన్ ను ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరాలలో కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించుకున్న 213 మందికి కంటి అద్దాలు శుక్రవారం కంటి వైద్య నిపుణులు నరసింహులు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని సిహెచ్ఓ అమర్నాథ్ కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సిహెచ్ఓ మాట్లాడుతూ మండలంలోని మూడు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల పరిధిలో నిర్వహించిన జగన్ ను ఆరోగ్య సురక్ష కార్యక్రమాలలో పలువురు కంటి సమస్యలు ఉన్నవారు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించుకోవడం జరిగిందని వారందరికీ కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరమైన వారికి కంటి అద్దాలను సిద్ధం చేసి ఇచ్చేందుకు నివేదికలు తీసుకువెళ్లడం జరిగిందని ప్రస్తుతం 213 మందికి కంటి అద్దాలను సిద్ధం చేసి త్వరలో వారికి పంపిణీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. కందూరు66, పెద్ద ఉప్పురపల్లి41, సోమల57 లెక్కన కంటి అద్దాలు ఆయా ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలోని వైద్య సిబ్బందికి అందజేసి త్వరలో పంపిణీ చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంటి వైద్య నిపుణులు నరసింహులు, ఏఎన్ఎం గీత, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



### శ్రీవారి సేవలో పలువురు ప్రముఖులు

**తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:** తిరుమల శ్రీవారిని పలువురు ప్రముఖులు దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం విఠపీ విరామ సమయంలో సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సందీప్ మెహతా., భీమా చిత్ర కథానాయకుడు గోపీచంద్ దర్శకుడు హర్షలు వేర్వేరుగా శ్రీవారి సేవలో పాల్గొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం రంగనాయకుల మండపంలో వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనం అందించగా ఆలయ అధికారులు శ్రీవారి తీర్థప్రసాదాలు అందజేసి పట్టువస్త్రంతో సత్కరించారు. ఆలయం వెలుపల గోపీచంద్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. భీమా సినిమా విడుదల సందర్భంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్నామని అన్నారు. భీమా సినిమా అఖండ విజయం సాధించాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు.



## మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ఎదగాలి : వీసీ భారతి

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

ఉండాలని అన్నారు. మహిళలు శారీరకంగా, మానస కంగా దృఢంగా ఉన్నప్పుడే కుటుంబ, సమాజ, దేశ ప్రగతి సాధ్యమవుతుందని తెలిపారు. మహిళలు జీవితంలో ఎదురయ్యే సమస్యల పట్ల లోతైన ఆలోచన విశ్లేషణ, ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అలవర్చుకొని పరిష్కార మార్గాల దిశగా పయనించాలని సూచించారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమ గౌరవ అతిథి మరియు విశ్వవిద్యాలయ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ రజనీ మాట్లాడుతూ కుటుంబంలో మహిళలు నిత్యం బహుముఖ పాత్రలు పోషిస్తూ కుటుంబ ఆర్థిక పురోగతికి తోడ్పడుతున్నారని అన్నారు. మహిళలు విద్యావంతులైప్పుడే ఆత్మవిశ్వాసం, ఆర్థిక హెచ్చుతగ్గుల గౌరవం దక్కతాయని, మహిళలు నిర్ణయాధికారాన్ని కలిగి ఉన్నప్పుడే అద్భుతాలు సృష్టించగలరని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి మరో గౌరవ అతిథిగా విచ్చేసిన ఆమెరికన్ తెలుగు ఆసోసియేషన్ ఇండియా కోఆర్డినేటర్ సూర్య చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ దేశానికి బాధ్యత గల పౌరులను తీర్చిదిద్దడంలో మహిళల పాత్ర ఎనలేనిదని, రాజకీయాలలో మహిళలు మరింతగా రాణించాల్సిన అవసరం ఉన్నదని తెలిపారు. మహిళలు దృఢ సం కల్పంతో ఎంచుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆహ్వానిత ప్రసంగం చేసిన ప్రముఖ సోషల్ వర్కర్ శ్రీమతి శ్రీ లక్ష్మి రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళలు చేసిన త్యాగాల్లో కుటుంబాభివృద్ధికి మూలమని, తాము తక్కువేమో అన్న సంకుచిత భావంన్ని ఆడపిల్లలు వీడనాదాలని, తమలోని శక్తి సామర్థ్యాలను గుర్తించి ఆ దిశగా కృషి చేసేప్పుడే ఏ రంగంలోనైనా రాణించగలరని అన్నారు. అనంతరం విశ్వవిద్యాలయానికి అంకితభావంతో అత్యుత్తమ సేవలను అందించినందుకుగాను డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ కంప్యూటర్ సైన్స్ ప్రొఫెసర్ జ్యోతి, ఆంధ్రప్రదేశ్ స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ వైస్ చైర్ పర్సన్ మరియు డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ అప్లైడ్ మైక్రో బయాలజీ ప్రొఫెసర్ ఉమామహేశ్వరి దేవి లను యూనివర్సిటీ ప్రత్యేక అవార్డుతో



సత్కరించారు. అంతేకాకుండా విశ్వవిద్యాలయానికి వారు అందించిన ఉత్తమ సేవలను గుర్తిస్తూ వివిధ విభాగాలకు చెందిన మొత్తం 22 మంది అధ్యాపకులకు యూనివర్సిటీ ప్రశంసా పురస్కారాలను అందజేశారు. తదనంతరం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వారోత్సవాలలో భాగంగా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన వివిధ పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు బహుమతులు అందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్కూల్ ఆఫ్ సోషల్ సైన్సెస్, చ్యూమానిటీస్ అండ్ మేనేజ్మెంట్ డివీ ప్రొఫెసర్ అనురాధ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా అధ్యయన కేంద్ర మరియు విభాగం ఇన్చార్జ్ హెచ్ డాక్టర్ నీరజ, విమెన్ సేఫ్టీ సెంటర్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ సీతా కుమారి, స్టూడెంట్ అసెంబ్లీ డివీ ప్రొఫెసర్ కాత్యాయని, మహిళా అధ్యయన కేంద్ర మరియు విభాగ సిబ్బంది, విశ్వవిద్యాలయంలోని వివిధ విభాగాల అధ్యాపకులు, బోధన బోధ నేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## సమాచార హక్కు చట్టం గొప్ప ఆయుధం

(మొదటి పేజీ తరువాయి...)

తెలుసుకోవాలన్న ఆకాంక్ష గతంలో ఉండేది కాదని నేటి తరుణంలో ప్రతి పౌరుడు వారి హక్కుల గురించి తెలుసుకోవడంతో పాటు సమస్యలను ఏ విధంగా పరిష్కరించుకోవచ్చో సమాచార హక్కు చట్టం చెబుతుందని దాని గురించి ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ప్రధానంగా మహిళలు హక్కుల చట్టాన్ని గురించి తెలుసుకుంటే వారి కుటుంబం ఎంతో సామాజికంగా ఆర్థికంగా రాజకీయంగా ఎదుగుతుందని చెప్పారు. అంతకుముందు మహిళా ఆడిటోరియం నుంచి నగర వీధుల గుండా సమాచార హక్కు చట్టం 2005, మానవ హక్కుల పర్యవేక్షణ పై అవగాహన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విశేష స్పందన లభించింది. సదస్సుకు హాజరైన ప్రతి ఒక్కరినీ ఫోరం ఫర్ ఆర్టిస్ట జాతీయ అధ్యక్షులు పత్తిపాటి చంద్రమోహన్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు

చంద్రకళా రెడ్డి శాలువా పుష్పగుచ్ఛాలతో ఘనంగా సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన కళాకారుల కళాబృందాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు పలువురిని ఆకట్టుకున్నాయి. సదస్సును విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి చంద్రకళా రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అంతకుముందు బాధితుల అడిగిన ప్రశ్నలకు సూటిగా ఏపీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సమాచార హక్కు చట్టం రాష్ట్ర కమిషనర్ యు హరి ప్రసాద్ రెడ్డి సమాధానాలు క్లిష్ట సమస్యలను రాత మూలకంగా ఆధారాలతో సహా ఇస్తే వారికి తగిన న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫోరం ఫర్ ఆర్టిస్ట ప్రతినిధులు బాబు రాజేంద్రప్రసాద్ మరలి సుబ్రహ్మణ్యం మహిళా నాయకురాలు సుధారాణి జాతీయ రాష్ట్ర జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన ఫోరం ఫర్ ఆర్టిస్ట ప్రతినిధులు బాధితులు స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు పౌరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం

**కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:** కుప్పం ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పి ఈ ఎస్ హాస్పిటల్స్ మానసిక గుర్తుల వైద్యురాలు సేవలందిస్తున్న డాక్టర్ ఆర్. శ్రీ లత పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మహిళలు ఎవరికి ఏమాత్రం తీసిపోని విధంగా ఉన్నత భవిష్యత్తును నిర్మించుకోవాలన్నారు. వ్యక్తులు మానసికంగా, ఆరోగ్యంగా ఉండాలంటే

ఒత్తిడికి గురికాకుండా వ్యక్తిగత, పరిసరాల పరిశుభ్రత పాటించాలన్నారు. విద్యార్థినులు అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవడంలోనూ, పారిశ్రామిక రంగంలో విజయాలను సాధించడంలో పోటీ పడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల చైర్మన్ బీ. సీ నాగరాజు మాట్లాడుతూ ఎన్సిఆర్ టి నివేదిక ప్రకారం 95 శాతం డౌర్లన్నాయి మహిళలపై తెలిసిన వారివల్లే జరుగుతున్నాయని, అలాంటి వారి పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి

ఉండాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినిలకు రంగోలి, సిల్బ్ మ్యూజికల్ చెర్, ఫ్యాషన్ షో, వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బహుమతులను అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్ సునీల్ రాజ్, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ సుధాకర్ బాబు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ భాస్కర్, కళాశాల మహిళా సాధికారి ప్రతినిధులు కవి ప్రియా, సత్యవేణి అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో అన్నదానం

కార్యేటి నగరం, మేజర్ స్వామి: కార్యేటి నగరంలో వెలిసిన శ్రీ రుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో కార్యేటి నగరం చెందిన దాసరది శేష సాయి, కృష్ణ, శ్రీకర్వారి వారి జన్మ జన్మదిన సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులు ఆలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆలయ అధికారి మాట్లాడుతూ భక్తులు ప్రజలు వారింట్లో జరిగే శుభకార్యాల పుట్టిసరోజు, పెళ్లిరోజు ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు ప్రతి శుక్రవారం శనివారం ఆలయం ఆవరణలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని భక్తులకు ఏర్పాటు చేసే అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అంకాల పరమేశ్వరి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు

దైట్ సమీపంలో వెలిసిన అంకాల పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఉదయం ఆలయంలో అమ్మవారికి అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయం వద్ద రాహుకాలం పూజలు, కుంకుమార్చన నిర్వహించి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో భక్తులు మహిళలు అర్చకులు జగదీష్ పాల్గొన్నారు. అలాగే ద్రౌపది సమేత ధర్మరాజు ఆలయంలో శుక్రవారం ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు, రాహుకాలం పూజలు, కుంకుమార్చనలు నిర్వహించారు. ఆలయం దర్శించుకున్న భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు సోమనాథ్, ప్రధాన కార్యదర్శి హరిబాబు, కమిటీ సభ్యులు భక్తులు మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



శివనామస్తరణతో మార్కెట్లో మోగిన ఆలయాలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ స్వామి: మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని పలు గ్రామాల్లో ఆలయాలు భక్తులతో శుక్రవారం కిటికిలూ దాయి. భక్తులు వేకుంజమానే నిద్రలేచి స్నానాలు ఆచరించి ఆలయాలకు చేరుకున్నారు. శివనామ స్తుత్రం జపిస్తూ ఆలయాల్లో స్వామివారి దర్శనానికి భక్తులు బారులు తీశారు. భక్తులు శివాలయాల్లోని శివ పార్వతులను దర్శించుకున్నారు. భక్తులకు కార్యనిర్వహకులు తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పలు శివాలయాలు విద్యుత్ కాంతులతో మెరిసిపోయాయి. రాత్రులందు భక్తులు జాగారం చేయడానికి పలు ఆలయాల వద్ద వీధి నాటకాలు, పాటకచేరీలు నిర్వహించారు. మండలంలోని డిఆర్ఎస్ కండ్రీగ, చవటకుంట, ములాలం, కమ్మ కండ్రీగ వద్ద ఉన్న సిద్దేశ్వర ఆలయం, తిరుమలయ్య పల్లి ఆలయాల్లో రాత్రులందు భక్తులు జాగారం చేశారు. భక్తుల కోసం కార్యనిర్వహకులు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లను చేశారు.



ప్రత్యేక అలంకరణలో శివపార్వతులు

భక్తిశ్రద్ధలతో మహాశివరాత్రి వేడుకలు



పెద్దపంజాణి, మేజర్ స్వామి: మాఘ మాసం కృష్ణ పక్షం చతుర్దశి తిథిలో వచ్చే మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని మండలంలోని అన్ని శైవ క్షేత్రాల్లో శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ద్వారక జ్యోతిర్లింగం క్షేత్రాల్లో పేరుకో తీరున వెలిసి సామాన్య ప్రజలకు లింగమూర్తి, అసాధారణ మొక్కలు అందుకునే సదాశివయ్య మహా శివరాత్రి పర్వదిన సందర్భంగా సర్వ శైవక్షేత్రాలలో భక్తజనాలకు ఏ రూపంలో కొలిస్తే ఆ రూపంలో దర్శనం నుంచి ఆశీర్వాదస్థానం నమ్మకం. అందరూ ఆరాధించే దైవం శివుడు. అందరినీ ఆకట్టుకునేది శివతత్వం. మహాస్వాసంతో కొందరు, రుద్రంతో మరికొందరు అభిషేకిస్తారు. శంభో శివ.. సాంబశివ.. హరహర మహాదేవ...అని ఎలుగెత్తి పిలిచే భక్తుల మొరను ఆలకించే శివుడి పండుగ మహాశివరాత్రిని పెద్దపంజాణి మండలంలో ఈ సంవత్సరం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని కోగిలేరు గ్రామ సమీపంలో స్వయంభూగా వెలిసిన జలకంటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి భక్తులకు అన్నదానం, శివకోటిని నిర్వహించారు. ఉదయం స్వామివార్లకు అభిషేకం నిర్వహించి మధ్యాహ్నం శివపార్వతుల కళ్యాణోత్సవం నిర్వహించారు. మహా శివరాత్రి పండుగను మండలంలోని ఇతర శైవ క్షేత్రాల్లో పర్వదినాన్ని అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించి శివునికి అభిషేకించారు. 2024లో మహాశివరాత్రి రోజున సర్కార్ సిద్ధి యోగం ఏర్పడుతోందని ఈ శివరాత్రి రోజున తీసుకునే కొన్ని చర్యలు జీవితంలో అద్భుత మార్పులను తీసుకు వస్తాయని ఆర్థిక లాభం, పని సాఫల్యానికి చాలా పవిత్రమైనదిగా ఈ 2024 మహాశివరాత్రి పరిగణించబడుతోందనేది భక్తుల విశ్వాసం.

వైకాపాను విమర్శించే అర్హత ఎమ్మెల్యే అరణికి లేదు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్వామి: కన్న తల్లి లాంటి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీని విమర్శించే అర్హత చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే అరణి శ్రీనివాసులుకు లేదని వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మహిళా విభాగం మాజీ అధ్యక్షురాలు గాయత్రీదేవి, చిత్తూరు నగర డిప్యూటీ మేయర్ రాజేశ్ కుమార్ రెడ్డి, చిత్తూరు మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షులు రాహుల్ రాజారెడ్డి, బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు, మొదలియార్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ జ్ఞానజగదీష్, గుడిపాల మండలంకు చెందిన వైకాపా బలిజ విభాగం నాయకులు మధుసూదనరాయల్ కార్పొరేటర్లు గడ్డంపరణ, సయ్యద్ సర్దార్ విమర్శించారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం చిత్తూరు నగరం కొంగారెడ్డిపల్లిలోని చిత్తూరు వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఆరణి శ్రీనివాసులు వివిధ పార్టీలలో పనిచేసిన నప్పటికీ చిత్తూరు డిక్లెయిమ్ ఇవ్వకపోవడంతో నిరాశ చెంది వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరితే వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్తూరు ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ అభ్యర్థిగా అవకాశం ఇచ్చి గెలిపించారని తెలిపారు. అయితే ఈ దఫా సామాజిక సమీకరణలో భాగంగా ఆరణి శ్రీనివాసులుకు డిక్లెయిమ్ రాకపోవడంతో ఆయన వేరే పార్టీలో చేరడం జరిగిందన్నారు. అయితే వేరే పార్టీలో చేరిన జంగాలపల్లి రాజకీయ బిచ్చు పెట్టిన అమ్మలాంటి పార్టీని విమర్శించి లబ్ధి పొందేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారన్నారు. 5 సంవత్సరాల పాటు ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలకు ఎలాంటి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైకాపా నాయకులు

అభివృద్ధి చేయకపోగా, తన స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని విమర్శించారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కార్పొరేటర్ మధుసూదనరెడ్డి, చిత్తూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తిరుకుమరన్, అంజలిరెడ్డి, దలవాయి శివకుమార్, పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జూలియన్ రాజు

ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం

రేణిగుంట, మేజర్ స్వామి: రేణిగుంట పట్టణంలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. శుక్రవారం మహిళా ఓదార్పు సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో రేణిగుంట ఆశ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ అధ్యక్షులు జూలియన్ రాజు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై వారి చేతుల మీదుగా మహిళలకు ప్రశంస పత్రాలు, బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం జూలియన్ రాజు మాట్లాడుతూ నేడు దేశంలో గాని రాష్ట్రంలో గాని మహిళలకు ఇచ్చే ఆర్థిక తోడ్పాటు వల్లనే కుటుంబాలు గాని రాష్ట్రం గాని దేశం గాని అభివృద్ధి పడారన నడుస్తుందన్నారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా ఈ అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని మన సంఘం నిర్వహిస్తున్నాంనన్నారు. మహిళలు సమాజంలో అనేక రకాల ఇబ్బంది పడుతూ ఉంటే మహిళా సంఘాల ద్వారానే వారు ఇబ్బందులు ఎదుర్కోగలమన్నారు. గతంలో రాజారాం మోహన్ రాయ్ కందుకూరి వీరేశలింగం లాంటి సంఘసంస్కర్తలు మహిళల కోసం అనేక ఉద్యమాలు నిర్వహించి సతీ సహగమనాన్ని, బాల్య వివాహాలను లేకుండా చేశారన్నారు. వారి స్ఫూర్తితోనే మనం కూడా నేడు మహిళా అభ్యున్నతికి కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, బిజిపి మండల అధ్యక్షురాలు తేజోపతి, మహిళా సంఘం సలహాదారులు బీడీ బాలాజీ, సలహాదారు పి.యల్. నరసింహులు, మహిళా సంఘం నాయకులు అజ్జమ్మ, సుశీలమ్మ, హేమ, సుభద్రమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొండ మల్లేశ్వరస్వామికి పట్టు వస్త్రాలు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ స్వామి: మండలంలోని అరుణగిరి క్షేత్రంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ జ్ఞాన ప్రసూనాంబ సమేత శ్రీ కొండమల్లేశ్వర స్వామికి శుక్రవారం గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ వైసిపి సమన్వయకర్త కృపాలక్ష్మి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకొని ఆమె పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. ఆలయ కార్య నిర్వహకులు కృపాలక్ష్మిని పూజ్యకుంభంతో స్వాగతం పలికి ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం స్వామివారిని కృపా లక్ష్మి దర్శించుకున్నారు. కృపా లక్ష్మి వెంట వైసిపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండి గోవర్ధన్ రెడ్డి, మాంబేడు మాజీ ఎంపీటీసీ బండి రోసెరెడ్డి, వైసిపి నాయకులు ఉన్నారు.



కొండ మల్లేశ్వర స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పిస్తున్న కృపా లక్ష్మి

10వ తేదీ శ్రీకృష్ణదేవరాయలు

విగ్రహం ఆవిష్కరణ

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్వామి: స్థానిక గంగినేని చెరువు వద్ద ఏర్పాటు చేసిన శ్రీకృష్ణదేవరాయలు విగ్రహాన్ని ఈనెల 10వ తేదీ మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆవిష్కరించనున్నట్లు బలిజ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో బలిజ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు సందగోపాల్, మధుసూదన్ రాయల్, అవోజి మాట్లాడుతూ కృష్ణదేవరాయలు విగ్రహం ఏర్పాటు కోసం వైకాపా అభ్యర్థి ఎం సి విజయానంద రెడ్డి స్థానిక గంగినేని చెరువు వద్ద ప్రభుత్వంతో మాట్లాడి స్థలాన్ని కేటాయించడం కోసం ఎంతో కృషి చేశారని తెలిపారు. తన సొంత నిధులు 30 లక్షల రూపాయలతో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. కృష్ణదేవరాయలు విగ్రహం ఏర్పాటుకు ఎంతో సహకరించిన విజయా నంద రెడ్డికి బలిజ కులస్తులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో బలిజలు వైకాపా అభ్యర్థి విజయానందరెడ్డిని బలపరుస్తున్నట్లు తెలిపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బలిజ సంఘం నాయకులు

అగస్తీశ్వర స్వామి కొండకు ప్రత్యేక బస్సులు

చౌడపల్లి, మేజర్ స్వామి: మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పుంగనూరు మండలంలో వెక్యూరిది సమీపంలో వెలిసిన ప్రముఖ శైవ క్షేత్రం అయిన అగస్తీశ్వర స్వామి కొండలో వెలిసిన అగస్తీశ్వర స్వామి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నేటి నుండి రేపటి వరకు వేద పండితులచే నిర్వహిస్తారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు భక్తులు అగస్తీశ్వర స్వామి కొండకు వెళ్ళడానికి ఆర్టీసీ అధికారులు ప్రత్యేక బస్సులను చౌడపల్లి లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ దైవ దర్శనం కొరకు వెళ్ళు భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా ప్రయాణంచేసి అగస్తీశ్వర స్వామి కొండకు చేరుకొని స్వామివారి కృపకు పాత్రులు కావాలని అధికారులు కోరారు.





రాష్ట్ర తెలుగు యువత అధికార ప్రతినిధి వరుణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్న వైకాపా శ్రేణులు

# వైకాపా కంచుకోటకు బీటలు!

**చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్ న్యూస్:** చిత్తూరు నియోజకవర్గంలోని 70 డివిజన్లలో 16వ డివిజన్ కు చెందిన దుర్గానగర్ కాలనీ వైసిపి పార్టీకి కంచుకోట లాంటిది ఈ డివిజన్ కు డిప్యూటీ మేయర్ చంద్రశేఖర్ వైకాపా నుంచి కార్యరేటర్ గా ఎన్నికయ్యారు. ఈ డివిజన్ లో స్థిర నివాసం ఉంటున్న తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి వరుణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో చిత్తూరు నియోజకవర్గం టిడిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గురజాల జగన్ మోహన్ సమక్షంలో గురువారం స్థానిక జిల్లా తెలుగు దేశం పార్టీ కార్యాలయంలో 150 కుటుంబాలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరారు. ఈ డివిజన్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ బలపడుతోందనడానికి ఆ పార్టీలో చేరుతున్న యువతే నిదర్శనం. తెలుగు యువత రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి వరుణ కుమార్ గత రెండేళ్లగా డివిజన్ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. పార్టీ కార్యక్రమాల ద్వారానే కాకుం

డా కోవిడ్ సమయంలో కొన్ని చర్యలు ద్వారా ఇక్కడ వారికి దగ్గర అయ్యారన్నారు. వరుణ్ చిన్నపటి పరిచయాలు, వరుస సమావేశాల తో వైకాపాలో ఉన్న కొంత మంది యువకులను తెలుగుదేశం వైపు తిప్పుకోవడంలో సఫలీకృతం అయ్యారు. వార్డు ఇంచార్జ్ మొదలుకొని అందరూ సహకారం అందించడంతో సార్వత్రిక ఎన్నికల వేళ చేరికలు పెరిగాయి. 10 సంవత్సరాలు పాటు వైకాపాకి కంచుకోటగా ఉన్న ప్రాంత ప్రజలు తెలుగుదేశంలోకి తీసుకొచ్చారు. అధికార వైకాపాలో స్థానిక ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులను చూసి వారికి న్యాయం చేయాలని ఉద్దేశంతోనే అనేక సందర్భాలలో తన సొంత నిధు లతో అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ చేరికతో 3500 ఓట్లు ఉన్న ఈ డివిజన్ లో వైకాపాకి గట్టి ఎదురు దెబ్బ తగిలే అవకాశం ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజసింహులు, టిడిపీతలు పాల్గొన్నారు.

# జగనన్నను మరోసారి సీఎం చేద్దాం

**ఎన్ఆర్ పురం, మేజర్స్ న్యూస్:** పేదల పచ్చన పనిచేస్తూ సామాజిక వర్గాల అభివృద్ధికి కృషి కృషి చేస్తూ సంక్షేమ ఫలాలను అందిస్తున్న సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ అని డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి అన్నారు శుక్రవారం మండలంలోని ఆరిమాని గంగమ్మ అమ్మవారి నూతన పాలకమండలి ప్రమాణ స్వీకారానికి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి గంగాధర్ నెల్లూరు వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మి అమ్మవారికి పట్టు వస్త్రాలను ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చారు అనంతరం అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకం నిర్వహించారు ఆలయ నూతన పాలకమండలి సభ్యులు చేత ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం మాట్లాడుతూ ఎండోమెంట్ ద్వారా ఆరిమాని గంగమ్మ ఆలయానికి ఒక కోటి 85 లక్షలు అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు ఇలా అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను జగనన్న చేస్తున్నారని రాబోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలకు మంచి జరిగితేనే మా ప్రభుత్వానికి ఓటు వేయండి అని ధైర్యంగా చెప్పగలిగిన నాయకుడు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు ఈసారి ఎన్నికల్లో మా కుమార్తెను

- డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి
- సేవకురాలుగా పనిచేస్తూ ఆశీర్వాదించండి
- జగనన్న ఆశయాలకు అనుగుణంగా మా నాన్న అడుగుజాడల్లో నడుస్తూ
- జీడి నెల్లూరు వైకాపా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మి

ఆశీర్వాదించి గెలిపించాలని తన అవినీతికి పాల్పడితే తక్షణమే తొలగిస్తానని నేను ఏ విధంగా పేద వాళ్లకు సేవ చేస్తున్నాను అదేవిధంగా నా కూతురు కూడా ప్రజలకి అందుబాటులో ఉండి వారి అవసరాలను తీరుస్తూ అభివృద్ధి చేస్తుందని నమ్మకంతో నా కూతుర్ని నిలబెట్టానని నన్ను గెలిపించినట్లే నా కూతుర్ని కూడా గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం డిప్యూటీ సీఎం కుమార్తె జీడి నెల్లూరు వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కృపా లక్ష్మి మాట్లాడుతూ నన్ను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జగనన్న ఆశీర్వాదించాడని గతంలో మా తండ్రి డిప్యూటీ నారాయణస్వామిని ఆదరించినట్లు నన్ను మీ బిడ్డగా ఆశీర్వాదించండి అని కృపా లక్ష్మి అన్నారు మీకు సేవకురాలుగా పనిచేసే నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు జగనన్న



# మానవజాతికి ప్రాణం పోసింది మగువే - ఎమ్మెల్యే భరత్

**కుప్పం, మేజర్స్ న్యూస్:** మానవజాతికి ప్రాణం పోసిన మగువల పట్ల ప్రతి ఒక్కరూ గౌరవభావంతో మెలగాలని,, చిత్తూరు ఎమ్మెల్యే భరత్ పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలను శుక్రవారం కుప్పం మండలం, కొత్త ఇండ్లు గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే భరత్ ఆయన సతీమణి దుర్గ కొత్త ఇంట్లో గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన కళాకారుల కమ్యూనిటీ భవనాన్ని ప్రారంభించారు. మహిళలు అనుకుంటే సాధించలేనిది ఏమీ లేదని నేటి ఆధునిక యుగంలో పురుషులతో సమానంగా మహిళలు అన్ని రంగాల్లో ముందుకు సాగుతున్నారని ఎమ్మెల్యే సతీమణి దుర్గా పేర్కొన్నారు.



# భక్తులతో కిటికీటలాడిన శివాలయాలు - ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

**తిరుపతి రెవెన్యూ, మేజర్స్ న్యూస్:** మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం తిరుపతి టీటీడీకి సంబంధించిన శ్రీ కపిలేశ్వర స్వామి ఆలయం నగర పరిధిలోని శివాలయాలు మట్టుపక్క పరిసర ప్రాంతాల్లోని శివాలయాల్లో మహాశివరాత్రి వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ముందుగా ఆయా ఆలయాలకు సంబంధించిన సంబంధిత అధికారులు ఆ గ్రామ స్తులు పెద్దలు శివాలయాలను కాంతివంతమైన విద్యుత్ అలంకరణ నడుమ పాల పుష్పాదులతో అలంకరించారు. ఉదయాన్నే స్వామి అమ్మవార్లను సతీసమేతంగా మేల్కొల్పి అభిషేక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామి అమ్మవార్లకు అన్ని రకాల పుష్పాదన సమర్పించి భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. దర్శించుకున్న భక్తులకు సంబంధిత ఆలయ అధికారులు ఆలయ నిర్వాహకులు కమిటీ పెద్దలు తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. చివరగా స్వామి అమ్మ వార్లను నగర వీధుల గుండా ఊరేగించి నగర ప్రజలకు భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. స్వామి అమ్మవార్లను భక్తులు నగర ప్రజలు దర్శించుకుని మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందర్నీ ఆకట్టుకున్నాయి. రాత్రి సమయంలో ఆయా శివాలయాల్లో జాగారాలు చేశారు. జాగారాలు చేయడం వల్ల పూర్వజన్మ పాపాలు పోతాయని భక్తుల ప్రకారం నమ్మకం. ఆయా కార్యక్రమాల్లో సంబంధిత ఆలయాల అధికారులు గ్రామ పెద్దలు కమిటీ పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



# నంది వాహనంపై ఊరేగిన సదాశివేశ్వర స్వామి

**కార్యేటి నగరం, మేజర్స్ న్యూస్:** మండలంలో ఉన్న శివాలయాల్లో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శుక్రవారం కిటికీటలాడాయి, గుండు గురుస్వామి వీధిలో వెలసిన అన్నపూర్ణ సమేత సదాశివ స్వామి ఆలయం, కార్యేటి నగరం సుద్ధ గుంట ఉన్న శిష్ట సౌందర్యవల్ల సమేత సదాశివ స్వామి ఆలయం, కోటార్యేష్ట వెలసిన ఆగస్టు ఈశ్వర స్వామి ఆలయం, జిల్లా విద్యాశిక్షణ సంస్థ డైట్ సమీపంలో ఉన్న ఉమామహేశ్వరాలయం, స్పంద పుష్పరిని వదలచిన వెలసిన తంగ మేశ్వర ఆలయంలో ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం ఆలయాల వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పాలపురెడ్డి, శ్రీదేవి ప్రసాద్ రెడ్డి, సంతానం, రవి గోవింద స్వామి, రేపతి, ప్రసాద్ రెడ్డి, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం ఆలయం వద్ద శివపార్వతుల కళ్యాణోత్సవాన్ని అంగరంగ వైభవంగా పేద పండితులు మంత్రాలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ప్రదోష పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. శివ పార్వతులు వెండి నంది వాహనంపై ఊరేగితూ భక్తులకు దర్శనభాగం కల్పించారు. భక్తులు కర్పూర హాజరించి మొక్కులు తెచ్చుకున్నారు. ఊరేగింపు అనంతరం ఆలయంలో మహాజ్యోతి, లింగార్చన, అర్ధరాత్రి ఆలయంలో లింగార్చన అభిషేకం కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉభయ దాతలుగా లలిత దేవేందర్ రెడ్డి, అరుణ బాలాజీ యాదవ్, కవిత శేఖర్ రాజు, నాగరాజు హరి ప్రసాద్, ఆలయం చుట్టూ విద్యుత్ ఏర్పాటు చేశారు. ఉచిత ఆటోలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు మోహన్ రాజు, కార్యదర్శి రాజేందర్ రెడ్డి, కోశాధికారి ప్రసాద్, కార్య నిర్వహణ అధికారి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, భక్తులు కమిటీ సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

# అభివృద్ధికి మారుపేరు భూమన కుటుంబం

**టిటిడి ఉద్యోగుల జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు ఆంజనేయులు**  
 తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : చిన్న వయసులోనే కొత్త ఆలోచనలతో తిరుపతి రూప రేఖలు మారుస్తున్న భూమన అభినయ రెడ్డి ఎంతో దూరదృష్టితో ఆలోచిస్తూ అభివృద్ధికి మారుపేరుగా నిలుస్తున్నారని టిటిడి ఉద్యోగుల జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు ఆంజనేయులు అన్నారు. శుక్రవారం టిటిడి ఉద్యోగ, జేపీసీ సభ్యులతో భూమన అభినయ రెడ్డి ఆత్మీయ సమావేశం తిరుపతిలోని ఓ ప్రైవేటు హోటల్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమనికి ముఖ్యఅతిథిగా భూమన అభినయ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. నగర పాలక సంస్థలు ఉన్న ఆర్థిక వనరులు, స్టాల్ సిటీ వనరులు, ప్రత్యేక నిధులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి సహకారంతో ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి తీసుకురావడం జరిగిందన్నారు. తిరుపతి అభివృద్ధికి అంతిమభావంతో పనిచేస్తున్నామని, ప్రతి డివిజన్లో అభివృద్ధి ముద్ద ఉండేలా ప్రతి కార్పొరేటర్

తన వంతు బాధ్యతను నిర్వర్తిస్తున్నారన్నారు. టిటిడి ఉద్యోగుల జేపీసీ వ్యవస్థాపకులు ఆంజనేయులు మాట్లాడుతూ గతంలో ఎ ప్రభుత్వంలో జరగని అభివృద్ధి వైసీపీ అధినేత వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ద్వారా ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, అభినయ రెడ్డి కుటుంబం చేపట్టిందన్నారు. ఇన్నేట్లుగా తిరుపతిలో పెరుగుతున్న జనాభాకు తదనగుణంగా వాహనాల రాకపోకలకు సరైన రోడ్డు మార్గాలు లేక ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొనే పరిస్థితి ఉండేదన్నారు. ప్రస్తుతం నగరపాలక సంస్థ డిప్యూటీ మేయర్ గా భూమన అభినయ రెడ్డి ఎంతో ముందు చూపుతో అందరినీ సమన్వయం చేసుకుంటూ 18 మాస్టర్ ప్లాన్ రోడ్లను నిర్మించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారన్నారు. ఈ 18 మాస్టర్ ప్లాన్ రోడ్లకు తిరుపతి చరిత్రకు అద్దం పట్టేలా మాస్టర్ ప్లాన్ రోడ్లకు నామకరణాలు చేయడం మరో విశేషం అన్నారు. తిరుపతి ప్రజలతోపాటు టిటిడి ఉద్యోగుల కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపేలా టిటిడి చైర్మన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఉద్యోగులకు ఇళ్ల స్థలాలు, ఔట్రీచింగ్ ఉద్యోగులకు జీతాల పెంపు ఇలా అనేక నిర్ణయాలు తీసుకొన్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేపీసీ సభ్యులు, టిటిడి ఉద్యోగులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



# మహాశివరాత్రికి ముస్తాబైన శివాలయం ఆయంలో ప్రత్యేక పూజలు

**కట్టికొండ శివాలయం తిరునాళకు ప్రత్యేక బందోబస్తు.**  
 రొంపిచెర్ల, మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రికి రొంపిచెర్ల సమీపంలోని కట్టికొండ శివాలయం ముస్తాబైంది. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కోటా వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో గత 3 రోజులుగా ఆలయ ప్రాంగణంలో ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా దర్శన ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు. శివాలయ ఆవరణలో లైట్లు వేసి ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. భక్తులకు అన్నదాన ఏర్పాటుకు, ప్రసాదం పంపిణీకి కౌంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులకు సౌకర్యంగా దర్శనానికి క్యూలైన్లు ఏర్పాటు చేశారు. శుక్రవారం ఆలయ అర్చకులు మునిరాజు శర్మ ఆధ్వర్యంలో శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. అలాగే శనివారం ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, సిద్ధ పూజ నిర్వహించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. అనంతరం కట్టి శివాలయం తిరుణాల ఏర్పాట్లను కల్లూరు సీబి శ్రీనివాసులు పరిశీలించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అటంకాలు, ఇబ్బందులు కలగకుండా పార్కింగ్ సౌకర్యాన్ని కల్పించినట్లు తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని శివాలయానికి వచ్చి, వెళ్లే భక్తులు ట్రాఫిక్ అంతరాయం కలగకుండా సహకరించాలన్నారు. తిరుణాల సందర్భంగా ప్రత్యేక పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.



# కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో రుద్ర సహిత సహస్రనామార్చన

**చౌడేశ్వరి మేజర్ న్యూస్ :** స్థానిక కన్యకా పరమేశ్వరి ఆలయంలో ఉమామహేశ్వర రుద్ర సహిత సహస్రనామ పూజను సంప్రదాయబద్ధంగా నిర్వహించారు మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని లలిత ఆర్యవైశ్య మహిళా మండలి ఆధ్వర్యంలో పూజా కార్యక్రమాలు జరిగాయి ఉదయాన్నే మహిళలు ఆలయానికి చేరుకొని హోమాలు పూజలు చేశారు భక్తులకు పవిత్ర తీర్థప్రసాదాలు అందించారు పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య మహిళలు పాల్గొన్నారు.



# మహాశివరాత్రి సందర్భంగా అన్నదానం

**శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:** మహాశివరాత్రి సందర్భంగా శ్రీకాళహస్తి జంగమ సంక్రమ సంఘం వారు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గౌరవాధ్యక్షులు అధ్యక్షులు కమిటీ నెంబర్ల ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది, యంగ్ ఎంప్లాయిస్ సోషల్ సర్వీస్, శ్రీకాళహస్తి యంగ్ ఎంప్లాయి సోషల్ సర్వీస్ వారి ఆధ్వర్యంలో గత 20 సంవత్సరముల నుండి అనేకమైన సేవా కార్యక్రమాలు శ్రీకాళహస్తి, మట్టుపక్కల మండలాల్లోని వివిధ ప్రాంతాల్లో సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని 4500 మందికి అన్నదానం, జల వినాయకుని ప్రాంగణంలో ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం జరిగింది. సోషల్ సర్వీస్ సంస్థ అధ్యక్షులు హేమ కుమార్ మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాల నుండి అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని యంగ్ ఎంప్లాయిస్ సోషల్ సర్వీస్ సంస్థ ద్వారా చేయడం పూర్వజన్మ సుకృతమన్నారు. వారి బృందం ఈ కార్యక్రమనందు పాల్గొని ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు. సంస్థ సభ్యులు సాయికిరణ్, షరీఫ్, ముఖేష్ శ్రీనివాసులు, నారాయణ సురేష్, ప్రదీప్ కుమార్, మునస్వామి, శివ తదితరులు అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తి ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ చే అన్నదానం, శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ చే శివరాత్రి సందర్భంగా స్థానిక పెండ్లి మండపం వద్ద భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం లాగానే ఈ సంవత్సరం కూడా సుమారు రెండు వేల మందికి అన్న ప్రసాద వితరణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అధ్యక్షుడు చెవిరెడ్డి మధుసూదన రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షుడు చిలకా రంగయ్య, కార్యదర్శి ఆర్. చంద్రశేఖర్, బ్రెజర్ విద్యాసాగర్, ఢిల్లీ బాబు, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# గంజాయి మూతా అరెస్ట్ : రూ.2.50 లక్షల విలువగల గంజాయి స్వాధీనం

**- డిఎస్పీ రాజగోపాల్ రెడ్డి**

**చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:** చిత్తూరు పట్టణంలో గంజాయి విక్రయిస్తున్న మూతాను రెండవ పట్టణ పోలీసులు అరెస్టు చేసి వారి వద్ద నుంచి రూ. 2 లక్షల 50వేల విలువైన 6 కిలోల 500 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని డిఎస్పీ రాజగోపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. అందులో భాగంగా రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో డిఎస్పీ మాట్లాడుతూ చిత్తూరు పట్టణ పరిసర ప్రాంతాలలో యువతకు అక్రమంగా గంజాయి విక్రయించి, వారిని చెడు వ్యవసాలకు బానిసలుగా చేస్తున్న వ్యక్తులపై, గంజాయి అమ్మకం, రవాణా చేస్తున్న వ్యక్తులపై ఉక్కుపాదం మోపి పూర్తిగా అరికట్టుటకు, వారిపై నిఘా ఉంచి, వారిని అదుపులోకి తీసుకోవడం కోసం చిత్తూరు జిల్లా ఎస్పీ జాషువా ఆదేశాల మేరకు చిత్తూరు, సబ్-డివిజన్ లో పోలీస్ ఆఫీసర్

రాజగోపాల్ రెడ్డి చిత్తూరు జిల్లా స్పెషల్ బ్రాంచి డిఎస్పీ సుధాకర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో చిత్తూరు టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఉలనయ్య సిబ్బంది కలిసి చిత్తూరు పట్టణంలోని ఇందిరానగర్ ప్రాంతంలో గంజాయి అమ్మకాల గురించి రాబడిన రహస్య సమాచారం పై పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది తో పాటుగా శుక్రవారం ముద్దాపూరు చిత్తూరు టౌన్, ఇందిరానగర్ లోని రాజు గుడి వెనుక వైపు గల ప్రాంతంలో దాడులు నిర్వహించి అరవింద్ అలియాస్ అప్పు, వయస్సు 23 సం, రవి తేజ వయస్సు. 20 సం అను ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేయడం జరిగిందని ఈ దాడులలో పట్టుబడిన వ్యక్తులు చెప్పిన నేర ఒప్పుకోలు యొక్క వివరాల మేరకు వారిలో చిత్తూరు టౌన్, తేనెబండ రోడ్డులో ఉంటున్న అరవింద్ అప్పు అను అతను వైజాగ్ ఏజెన్సీ ఏరియా నుంచి గంజాయి ని అక్రమంగా కొనుగోలు చేసి, వాటిని చిత్తూరుకి అక్రమ రవాణా చేసి, చిత్తూరు పట్టణంలో ప్రజలకు ఎక్కువ రేట్లకు అమ్ముతూ, డబ్బులు సంపాదిస్తున్నట్లు తెలిసినది, సదరు వ్యక్తులు చాల కాలంగా చిత్తూరు పట్టణంలో రహస్యంగా గంజాయి వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు తెలిసినది. ముద్దాయిలను అరెస్టు చేసిన సమయంలో వారి వద్ద నుండి సుమారు 2,50,000 వేల విలువ చేసే 6.5 కే జి గంజాయి ని స్వాధీనం చేసుకొని, ముద్దాయిలను అరెస్టు చేయడం జరిగినది. అరెస్టు కాబడిన ముద్దాయిని కోర్ట్ ఎదుట హాజరు పరచడం జరుగుతుందని, పరారీలో ఉన్న ముద్దాయి ఆటో రవిని త్వరలోనే అరెస్టు చేస్తామని తెలిపారు. పై దాడులలో పాల్గొనిన చిత్తూరు రెండవ టౌన్ పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ సిబ్బందిని, డిఎస్పీ అభినందించి, ఇక పై చిత్తూరు పట్టణంలో గంజాయి అక్రమ రవాణా చేసే వ్యక్తులు ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించకుండా వారిపై చట్టపరంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవడమని తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు.



# మహిళలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలి

**: డి.ఈ.వో దేవరాజులు**

**చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:** మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి దేవరాజులు పేర్కొన్నారు. చిత్తూరు జిల్లా ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ ఏపీటీఎఫ్ 1938 ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం స్థానిక హైస్కూలు నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ చేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ఏపీటీఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి నాధ్ ముని స్వాగతం ఉపన్యాసంతో ప్రారంభించి జిల్లా అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు కిరణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి దేవరాజు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రపంచంలో మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణిస్తున్నారని అయినప్పటికీ కొన్ని ప్రాంతాలలో మహిళలు అంటికి పరిమితమవుతున్నారని మహిళలు స్వసక్తితో ఎదిగి ఆర్థిక అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. ప్రతి మహిళ ఆదర్శ మహిళగా ఎదిగి సమాజంలో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలను ఏపీటీఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సాలువ మెమెంటోతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారులు సెల్వరాజ్ మోహన్, ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు సమీర్, చంగల్ రాయ మండడి, ఆనంద్, దినకర్ సురేష్ రవీంద్ర తదితర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



### చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కావాలని మసీదు నందు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

రామకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాలని మండలంలోని బల్ల మసీదు నందు నియోజకవర్గం మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులు జాకీర్, తెలుగు దేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అన్సర్ సర్దార్ సాగీర్



జమీర్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున ముస్లింలు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి మునిరత్తుం, సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్, నియోజకవర్గ పరిశీలకులు గాజుల ఖాదర్ బాషా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గాజుల ఖాదర్ బాషా మాట్లాడుతూ..ఎమ్మెల్సీ భరత్ గాని వైసిపి నాయకులు గాని ముస్లింల గురించి ఏ రోజు పట్టించుకోలేదని అన్నారు.కేవలం వాళ్లు బూటకపు ప్రసంగాలకు మాత్రమే పరిమితమయ్యారని చెప్పారు.వారు చేసింది చెప్పడానికి ఏమీ లేదని చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన అభివృద్ధి కళ్ళకు కనబడుతున్నదని ప్రతి ముస్లిం చంద్రబాబు పరిపాలనపై నమ్మకం అభివృద్ధి సంక్షేమం చంద్రబాబు ఒకరితోనే సాధ్యమని వచ్చే ఎన్నికలలో ముస్లింల మాట ఒక్కటే చంద్రబాబు నాయుడు గెలుపు అభివృద్ధికి మలుపు అని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఉమర్ ఇమాన్ రఫీ ఆది యమ్మర్ ఇమాన్ మాజీ జెడ్పీసీ మునిస్వామి మండల అధ్యక్షుడు ఆనంద్ రెడ్డి, నారాయణస్వామి, మురుగెమ్మ, రామకుప్పం సలాం ఘోసే తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### శివనామ స్మరణతో-మార్కెట్ గిం శైవక్షేత్రాలు



చౌడేశిల్లి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ప్రముఖ శైవక్షేత్రం అభీష్టద మృత్యుంజయేశ్వరుని ఆలయంలో బ్రహ్మ ముహూర్తంలో మహాశివరాత్రి వేడుకలు ప్రారంభం అయ్యాయి. ముందుగా కొలను నుంచి ఆనవాయితీ ప్రకారం బిందె తీర్చుతూ అభీష్టద మృత్యుంజయనునికి అభిషేకం నిర్వహించారు. ఆయనకు తొలిపూజ జరగడంతో దర్శనానికి భక్తులను అనుమతించారు. అభిషేక మండపాలలో అభిషేకాలు ప్రారంభం అయ్యాయి. శివక్షేత్రాలు శివనామ స్మరణతో ప్రతిధ్వనించింది. తెల్లవారుజామున భక్తుల సౌకర్యార్థం అన్ని ఏర్పాట్లు నిర్వహించారు. రాత్రివేళలో జాగరణకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు.

### 10న బలిజలు ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని విజయవంతం చేయండి

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం మండల బలిజల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని కుప్పం రూరల్ బలిజ సంఘం నాయకులు డీలర్ వెంకటేష్, చలపతి, బోగిడి వెంకటేష్, కృష్ణమూర్తి, రాధ కృష్ణ,రాజేంద్రలు కోరారు. కుప్పం మండల పరిధిలోని కత్తిమానిపల్లిలో శ్రీ శ్రీనివాస కళ్యాణ మండపంలో ఈ నెల 10 వ తేదీ ఆదివారం నిర్వహించనున్నట్లు వారు తెలిపారు. కుప్పం రూరల్ బలిజల ఆత్మీయ సమావేశాన్ని కుప్పం నియోజకవర్గంలోని గుడుపల్లి, శాంతిపురం,రామకుప్పం, కుప్పం మండలాల బలిజ కుటుంబ అందరూ కుటుంబ సమేతంగా ఈ సభకు భారీగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. బలిజలు భవిత్యుత్ కార్యచరణ గురించి ఈ సమావేశంలో చర్చివిస్తారన్నారు.

### వృద్ధాశ్రమంలో అన్నదానం

కార్యేటి నగరం, మేజర్ న్యూస్: కార్యేటి నగర మండలం సిడి కండ్రిగ గ్రామం చెందిన ఆకుల సుబ్బరత్నమ్మ మొదటి వర్గం సందర్భంగా రాన్ వృద్ధాశ్రమం నందు వృద్ధులకు అన్నదానం పండ్లు స్వీట్లు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో సిడికండిగా సర్పంచ్ ఆకుల మంగమ్మ, ఏఎంసీ డైరెక్టర్ ఆకుల గోపి ఆకుల గిరిధర్ ఆకుల చైతన్య కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



### మహిళా చైతన్యంతోనే సాధికారత



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: మహిళల్లో చైతన్యం వెల్లివిరిసి నప్పుడే మహిళా సాధికారత సాధ్యమవుతుందని రిటైర్డ్ ప్రొఫెసర్, జన విజ్ఞాన వేదిక జిల్లా నాయకులు ఎన్.ఎం పరీఫ్ అన్నారు. స్థానిక పుచ్చల పల్లి సుందరయ్య భవన్ లో ఐదవ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా కేకే కల్

చేసి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన పరీఫ్ మాట్లాడుతూ స్త్రీ, పురుష సమానత్వం, మహిళా సాధికారత, సామాజిక చైతన్యం దిశగా ఐదవ అహర్నికలు పోరాడుతుందని కొనియాడారు. మహిళలు చైతన్యవంతులయితేనే సామాజిక మార్పు సాధ్యపడుతుందని తెలిపారు. ఐదవ నాయకులు కుప్పమ్మ, రేవతి, పుష్ప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అసత్య ఆరోపణలను మానుకోండి

- టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి పోతుగుంట విజయబాబు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: చిత్తూరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టిడిపి అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ పై వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఇం చార్జ్ విజయానందరెడ్డి అసత్య ఆరోపణలు చేయడం దారుణమని టిడిపి రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి పోతుగుంట విజయ్ బాబు తెలిపారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం స్థానిక జిల్లా టిడిపి కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడారు. ప్రజాసేవే పరమావధిగా భావించే వ్యక్తి గురజాల జగన్మోహన్ అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ వ్యాపారాల్లో న్యాయబద్ధంగా సంపాదించారని తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ చిత్తూరు నియోజకవర్గ అభ్యర్థి విజయానందరెడ్డి పెద్ద స్టూర్, గజదొంగ అని విమర్శించారు. లారీ క్షీనర్ గా జీవితం ప్రారంభించి వెరాయిన్ బీరు ఫ్యాక్టరీలకు లియ్యాన్ని అక్రమంగా సరఫరా చేసి దొంగ చాటుగా కోట్లాది రూపాయలు సంపాదించిన విషయం చిత్తూరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ తెలుసన్నారు. అలాంటి అవినీతి వ్యక్తి, మంచి వ్యక్తిగా పేరున్న తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థితో పోటీ పడటం బాధాకరంగా ఉందన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థి గురజాల జగన్మోహన్ మాట్లాడుతూ లోకల్, నాన్ లోకల్ సమస్య లేవనెత్తే అర్హత



తమ ప్రత్యర్థి అభ్యర్థికి లేదన్నారు. తాను స్థానికుడని, నిజాయితీగా వ్యాపారాలు చేసి పన్నులు చెల్లించానని తెలిపారు. విజయానందరెడ్డి నిజాయితీగా సంపాదించి ఉంటే ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రమైన కాణిపాకం శ్రీ పరస్మి వినాయక స్వామి ఆలయంలో ప్రమాణానికి సిద్ధంగా ఉండాలని సవాల్ విసిరారు. ఈ సమావేశంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు కోదండయాదవ్, కాజూరుబాలాజీ, సీఎంటిఎస్ త్యాగరాజులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సమాజాభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర కీలకం

తిరుపతి అర్బన్, మేజర్ న్యూస్: నేటి సమాజాభివృద్ధిలో మహిళల పాత్ర ఎంతో కీలకమైనదని ఏపీ ఎస్పీడీసీఎల్ డైరెక్టర్ ప్రాజెక్ట్స్ ఐటీ కే. శివప్రసాద్రిడ్డి పేర్కొన్నారు. ఏపీఎస్పీడీసీఎల్ కార్పొరేట్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం మహిళా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమ

- ఏపీ ఎస్పీడీసీఎల్ డైరెక్టర్ కె శివ ప్రసాద్ రెడ్డి

మానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డైరెక్టర్ శివ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నేటి మహిళలు అన్ని రంగాల్లోనూ రాణిస్తూ దేశాభివృద్ధికి తమ వంతు చేయుతమ అందిస్తున్నారని



తెలిపారు. మహిళా సాధికారత ద్వారానే దేశాభివృద్ధి అత్యున్నత శిఖరాలను అధిరోహిస్తుందని వివరించారు. అనంతరం ఏపీఎస్పీడీసీఎల్ చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ (హెచ్ ఆర్ డి) జే. రమణా దేవి మాట్లాడుతూ మహిళలు వివిధ రంగాలలో తమ విధుల నిర్వహణలో దూసుకుపోతూ ఆయా సంస్థల అభివృద్ధికి తమ సహకారాన్ని అందించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. అదేవిధంగా భవిష్యత్తులో కూడా మహిళా ఉద్యోగులు మరింత స్ఫూర్తితో విధులు నిర్వహిస్తూ సమాజ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీఎస్పీడీసీఎల్ మాజీ జనరల్ మేనేజర్ శారద, పే ఆఫీసర్ గాయత్రి భాయి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ హేమలత, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ వాసవిలత, మాజీ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ జయలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### తిరుపతిలో ఘనంగా తపస్య పారశాల మూడోవ వార్షికోత్సవం

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: రేణిగుంట డాక్టర్ బషీర్ తపస్య పారశాల మూడవ వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం తిరుపతి పట్టణంలోని అర్బన్ హాట్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణంలోని డాక్టర్ బషీర్ తపస్య మూడో వార్షికోత్సవాన్ని గురువారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు విద్యార్థులు వివిధ సాంస్కృతిక



కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని తమ ప్రతిభను చాటుకునే విద్యార్థిని, విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో విచ్చేసిన తల్లిదండ్రులను ఎంతగానో ఆకట్టుకునే విధంగా ఆనందింప చేశారు. ఈ కార్యక్రమం ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ తపస్య పారశాల అధినేత విక్రమ్ శాఠి మాట్లాడుతూ... తండ్రి ఆలోచన విధానంతో, అయిన ఆశయంతో రేణిగుంట పట్టణంలోనే కాకుండా మండల వ్యాప్తంగా విద్యార్థులకు నాణ్యమైన, నృప్ణతతో కూడిన విద్యను అందించాలని సహదేశంతో ఈ తపస్య పారశాలను ప్రారంభించడం జరిగిందని తెలిపారు. పట్టణంలోని వలువురు తల్లిదండ్రులు నాణ్యమైన, నైపుణ్యంతో కూడుకున్న విద్యను పిల్లలకు అందించాలంటే సుమారు పది కిలోమీటర్లు దాటి తిరుపతికి వెళ్లే వరిస్థితి ఉన్నట్లు ఉందని అటువంటి పరిస్థితి మండల స్థాయిలో ఉన్న వారికి రూకూడదని నాన్న ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో రేణిగుంట పట్టణంలో ఈ తపస్య పారశాల ప్రారంభించి సంపూర్ణంగా మూడేళ్లు సంపూర్ణ విజయాన్ని సాధించగలిగామని ఇది తపస్య పారశాల యాజమాన్య విజయమే కాదని పారశాలలో అభ్యసిస్తున్నటువంటి పిల్లలు మరియూ వారి యొక్క తల్లిదండ్రుల సంపూర్ణ సహకారమే అని వేదికపై నుంచి తెలిపారు. అతి తక్కువ కాలంలోనే ఈ తపస్య పారశాల ఇంత ఉన్నత చేరుకున్నందున మా నాన్నగారేనా డాక్టర్ బషీర్ (నాన్నకు ప్రేమతో) అన్న పదంతో ఈ యొక్క విజయాన్ని అంకితం చేస్తున్నానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బషీర్ సతీమణి లలిత, పారశాల డైరెక్టర్ కె అనూప, ప్రధానోపాధ్యాయులు మాధవి, ఆశ పలువురు పారశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### అలరించిన చిన్నారి భరత నాట్యం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని ధూర్జటి కళా ప్రాంగణంలో మహాశివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు సందర్భంగా శుక్రవారం చిన్నారి హర్షిత సూర్యకుమార్చే భరతనాట్య నృత్య ప్రదర్శన జరిగింది. తన హావ భావాలతో భక్తులను భక్తిపాఠశాలలో ముంచెత్తింది. ఓం శివ శంభో, హనుమాన్ చాలీసా, అన్నమయ్య కీర్తనలు అమ్మవారి భక్తి పాటలకు భరతనాట్యం చేసింది. అనంతరం దేవస్థానం తరఫున తీర్థప్రసాదాలు, స్వామి అమ్మవారి ప్రతిమ బహుమతిగా అందించారు.





### ఓం నమశ్శివాయః నామస్మరణతో మార్చోగిన శివాలయాలు

వరదయ్యపాలెం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని జ్ఞానప్రసాదాంబ సమేత త్రయంబకేశ్వరాలయం, పెద్ద పాండూరులోని జ్యోతిశ్వర ఆలయం, వెంకటరెడ్డి కండ్రీగ, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి ప్రత్యేకంగా వచ్చే శిద్ధలయ్యకోనే లోని శివాలయంలో శివనామస్మరణతో శివాలయాలు భక్త జనసందో హంతో నిండి పోయాయి. మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా భక్తులు ఆలయాల నందు తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఉభయదారులతో ప్రత్యేక పూజలు, ఆలయ కమిటీల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు నడుమ ప్రజలు శివరాత్రి పర్వదినాన్ని ఉపవాస దీక్షను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పర్వదిన సందర్భంగా ఏపీఎస్ఆర్ డివిజన్ సిద్ధలయ్యకోనేకు ప్రత్యేక బస్సులను భక్తుల సౌకర్యార్థం నడిపారు. ఈ సందర్భంగా కోనేలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే విధంగా ఈ సంవత్సరం కూడా వరదయ్య పాలెం మాజీ సర్పంచ్, దేవాంగ కార్యరేషన్ డైరెక్టర్ బొప్పన తిలక్ బాబు స్వామివారికి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి, భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. వరదయ్యపాలెం బస్ స్టాండ్ సమీపంలోని సిద్ధలయ్య స్వామి ఆలయం వద్ద హెచ్ ఎం కే ట్రాన్స్పోర్ట్ యూత్ వారిచే మహా శివరాత్రి సందర్భంగా అన్నదానం కార్యక్రమం చేపట్టారు. సంతవేలురు శివాలయంను నూకతోటి రాజేష్ కుటుంబ సమేతంగా దర్శించి, తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

### రేపు పెనుమూరులో డిసిసిబి బ్యాంకు ప్రారంభం

పెనుమూరు, మేజర్ న్యూస్: పెనుమూరులో ఆదివారం ఉదయం 10 గంటలకు జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ సెంట్రల్ బ్యాంక్ బ్రాంచ్ ప్రారంభిస్తున్నట్లు సింగల్ విండో అధ్యక్షులు కారేటి గోవిందరెడ్డి తెలిపారు. ఈ ప్రారంభోత్సవానికి రాష్ట్ర మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహాసముద్రం జ్ఞానేంద్ర రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం నారాయణ స్వామి, జిల్లా సెంట్రల్ బ్యాంక్ అధ్యక్షులు రెడ్డమ్మ కృష్ణమూర్తి, వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి, సత్యవేడు నియోజకవర్గం పరిశీలకులు మహాసముద్రం దయాసాగర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ హేమలత సురేష్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ దొరస్వామి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గ ప్రజా ప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తప్పక హాజరు కావాలని కోరారు.



### శివనామ స్మరణతో మార్చోగిన శివాలయాలు

సోమల, మేజర్ న్యూస్: శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా శుక్రవారం మండలంలోని అన్ని శివాలయాలలో భక్తుల శివనామస్మరణతో మారు మ్రోగాయి. సోమల ఇరికిపెంట కందూరు నంజంపేట మల్లేశ్వరవరం దుర్గం కొండ ప్రాంతాలలోని శివాలయాలలో ఉదయం నుండి అర్చకులు ప్రత్యేక పూజలు అభిషేకాలు నిర్వహించారు భక్తులు ఉదయం నుండి శివాలయాలకు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తమ మొక్కులను తీర్చుకున్నారు ప్రతి శివాలయం వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు సాయంత్రం శివకోటి భజనలు ప్రత్యేక కార్యక్రమాలతో జాగరణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు ఈ కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు.



# అక్కా చెల్లెమ్మల కలలకు రెక్కలు

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం నియోజకవర్గ తెలుగు మహిళా అధ్యక్షురాలు అనసూయ ఆధ్వర్యంలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, జాతీయ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు,

జనసేన అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ సంయుక్తంగా మహిళా సాధికారతకు కలలకు రెక్కలు అన్న పథకాన్ని రావడం నిజంగా గర్వకారణమని, విద్యను అభ్యసించు అక్కాచెల్లెమ్మలకు తమ విద్యకు తోడుగా, ఉన్నత విద్య అభ్యసించడానికి ఈ పథకం ద్వారా కలలకు రెక్కలు అన్న వెబ్సైట్లోకి వెళ్లి అప్లికేషన్

డాన్లోడ్ చేసుకుని తమ ఉన్నత విద్య అభ్యసించడానికి రుణం పొందవచ్చని ఈ రుణానికి పూర్తిగా చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ సంయుక్తంగా రుణంకు మారి టీగా ఉంటూ వారు విద్య అభ్యసించి ఉద్యోగాలు చేసుకుని తమ కాళ్ళపై వారు నిలబడాలని ఉద్దేశంతోనే ఈ పథకాన్ని భారతదేశంలో ఎక్కడ లేని పథకాన్ని తీసుకువచ్చారని తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని మహిళలు, విద్యార్థి నీల తరపున చంద్రబాబు నాయుడుకి, పవన్ కళ్యాణ్ కి కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను అని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు జి.ఎస్.అనసూయ, టిడిపి పార్లమెంట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సుగుణమ్మ, మున్సిపల్ అధ్యక్షురాలు శారదమ్మ, ఎక్స్ జెడ్పీటీసీ సేకుంతల, ఎక్స్ ఎంపీపీ పుష్ప, గాయత్రి, జనసేన సవనీత పాల్గొన్నారు.



## జనసేన ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహిళా దినోత్సవం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్: శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. వీర మహిళలు వినూత్న కోటాకి పుష్ప గుచ్చం ఇచ్చి, సన్మానించి మహిళా దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జనసేన పార్టీ నాయకులు, జనసేనీకులు ఇంచార్జి వినూత్న కోటాకి, వీరమహిళలకి, సమాజంలో గుర్తింపు పొందిన మహిళలకి, సామాన్య మహిళలకి శుభాకాంక్షలు తెలిపి, దుస్సాలతుతూ మహిళా గా నియోజకవర్గంలో బలంగా ప్రజల కోసం పోరాడుతున్న వినూత్న కోటాను అభినందించారు. మహిళలకు నిజమైన సాధికారత జనసేన పార్టీతోనే సాధ్యమన్నారు. మహిళలకి పెద్దపీట వేసి వీర మహిళా విభాగంతో మహిళలకి 33 శాతం రిజర్వేషన్ అందించే దిశగా అడుగులు వేసిన పవన్ కళ్యాణ్ కి మహిళలు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



## విద్యుత్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సోలార్ వీధి దీపాలు ఏర్పాటు

- మంత్రి ఆదేశాలతో సోలార్ వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం
- ట్రాన్స్మిషన్ ఏకా మహేందర్ రెడ్డి

సోమల, మేజర్ న్యూస్: సోమల మండలంలోని మూడు పంచాయతీల పరిధిలో ప్రభుత్వ నిధులతో మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఆదేశాలతో సోలార్ వీధి దీపాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ట్రాన్స్మిషన్ ఏకా మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన ప్రజాశక్తితో మాట్లాడుతూ ఇటీవల మంత్రి సోమల మండల పర్యటనలో పలువురు ప్రజలు మంత్రికి సోలార్ వీధి దీపాలు ఏర్పాటు కోసం అడగడం జరిగిందని స్పందించిన ఆయన వెంటనే సోమల, ఇరికిపెంట, ఎస్ నడింపల్లి పంచాయతీల పరిధిలో 40 సోలార్ వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారని ఒక్కొక్క సోలార్ వీధి దీపం 64 వేల రూపాయల విలువ చేస్తుందని అలాంటివి మొత్తం మూడు పంచాయతీలలో 40 ఏర్పాటు చేయడం

జరుగుతోందని శుక్రవారం ఇరికిపెంట పంచాయతీలో పలు ప్రాంతాలలో ప్రధాన కూడళ్లలో దేవాలయాల వద్ద సోలార్ విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేశామని ఇవి సాయంత్రం 6 గంటలకు ఆటోమెటిక్ గా ఆన్ అయి ఉదయం 6 గంటలకు ఆటోమెటిక్ గా ఆఫ్ అవుతాయని విద్యుత్ లేకపోయినా సోలార్ ఆధారంగా వీధి దీపాలు వెలగడం వల్ల ప్రజలకు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటుందని ముఖ్యంగా రాత్రి వేళల్లో బస్సు దిగి గ్రామంలోకి వెళ్లాలంటే చీకటిగా ఉన్న ప్రాంతాలలో వీధి దీపాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. మరొక రెండు మూడు నెలల్లో మండలంలోని అన్ని పంచాయతీలలో కూడా సోలార్ విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు.



### శ్రీ పల్లి కొండేశ్వరస్వామిని దర్శించుకున్న సత్యవేడు ఎమ్మెల్యే

నాగలాపురం, మేజర్ న్యూస్: మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని నాగలాపురం మండలంలోని శ్రీపల్లి కొండేశ్వర స్వామిని ఎమ్మెల్యే కోనేటి ఆదిమూలం శుక్రవారం సాయంత్రం దర్శించుకొని ప్రదోషం పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం నియోజకవర్గంలో ప్రజల ఎల్లవేళలా అష్టశ్రీకార్యాలతో భోగభాగ్యాలతో ఉండాలని ఆ దేవ దేవుడు శిష్యుణ్ణి కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన అనుచరులు సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.





### శివాలయాలకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి

సర్కారుకు సుందరంగా ఆలయాల అలంకరణలులిలి రామచంద్రాపురం మేజర్ న్యూస్: మహాశివరాత్రి వేడుకలు చంద్రగిరి నియోజకవర్గంలో రామచంద్రాపురం మండలంలో అత్యంత ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి శుక్రవారం శైవక్షేత్రాలను భక్తులతో కిటకిటలాడుతూ మహాశివరాత్రి శోభనం సత్కరించుకున్నాయి. చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి శైవ క్షేత్రాలను దర్శించారు. మండలంలోని అన్ని శివాలయాలకు వెళ్లి మనసారా స్మరామి అంటూ పట్టు వస్త్రాలను సమర్పించారు. అనుపల్లి పంచాయతీ రేఖల చేసు గ్రామంలో వెలసి ఉన్న జన్మస్థల శివాలయానికి, బుగ్గ మల్లేశ్వరి ఆలయానికి, రాయల చెరువు కట్ట కింద జలకంటేళ్లర్ ఆలయం, శివాలయాలకు పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారు. రామచంద్రాపురం మండలంలోని అలంకరణతో సర్వోగంగా సుందరంగా తీర్చిదిద్దిన శైవ క్షేత్రాలను భక్తులతో పిక్నిసిపోయాయి. ఆలయాలలో భక్తులు ఆధ్యాత్మిక సందడి నెలకొంది. పలు ఆలయాలలో ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగకుండా ఆలయాల నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేశారు.

### మైక్ సెట్లు అందజేశ్

చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తుడా చైర్మన్ చెవిరెడ్డి మోహిత రెడ్డి సందర్శించిన ఆలయాలకు. 30 వేలు విలువచేసే మైక్ సెట్ లను శుక్రవారం అందజేశారు. పల్లెల్లో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం పెంపొందించడమే కాకుండా భక్తితత్వాన్ని అలవర్చేందుకు శ్రీకారం చుట్టమని తెలిపారు. మైక్ సెట్ లు అందుకున్న ఆలయ నిర్వాహకులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామచంద్రాపురం మండల ఎంపీపీ ఏవి బ్రహ్మానందరెడ్డి, జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు ఢిల్లీ రాణి భాను కుమార్ రెడ్డి, వైఎస్ఆర్పి అధ్యక్షులు ఎద్దుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అనుపల్లి పంచాయతీ సర్పంచ్ సాంబ యాదవ్, నెత్త కుప్పం వైఎస్ఆర్పిపి డివిజనల్ అధ్యక్షులు తాటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి ఎద్దుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కానాల ముని కృష్ణారెడ్డి, కానాల శంకర్ రెడ్డి, ఎద్దుల దొరస్వామి రెడ్డి ఆ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



### రేణిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకున్న జమ్ము కాశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ - స్వాగతం పలికిన తిరుపతి కలెక్టర్ జి. లక్ష్మీశ

రేణిగుంట, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లాలలో రెండు రోజుల పర్యటన నిమిత్తం రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం చేరుకున్న జమ్ము కాశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా, శుక్రవారం రేణిగుంట అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం చేరుకున్న తమయనకు తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ జి. లక్ష్మీ శ స్వాగతం పలికారు. అనంతరం రోడ్డు మార్గాన లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ శ్రీ కాళహస్తి జ్ఞానప్రసానాంబ ఆలయ దర్శనార్థం శ్రీకాళహస్తికి బయల్దేరి వెళ్లారు. తిరిగి శనివారం ఉదయం తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకోనున్నారు.

ఎన్నికల్లో పార్టీ టికెట్ పస్తుందని పార్టీ నాయకుల అడుగులకు మడుగులేస్తారు. పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు, యువ నేత నారా లోకేష్, రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షుడు అచ్చం నాయుడు, పార్లమెంట్ పరిశీలకులు రాంగోపాల్ రెడ్డి తదితరులకు ఊడిగం చేశారు. వారు నియోజకవర్గానికి వస్తే కటాట్లు, బ్యానర్లు, స్వాగత తోరణాలు కట్టారు. సభలు, సమావేశాలు అంటే, డబ్బులిచ్చి జనాలను తోలారు. వారికి బిరియాని పాట్లాలు ఇచ్చారు. తమ బలం నిరూపించుకోవడానికి బల ప్రదర్శన చేశారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఆరస్యం జైల్లో ఉంటే ఆయన అరెస్ట్ అన్యాయమని 53 రోజులపాటు దీక్షలు చేశారు. నిరసనలు, ధర్నాలు, రాస్తారోకోలతో హోరెత్తించారు. అధినేత బాదుడే బాదుడు అంటే నియోజకవర్గంలో కూడా గట్టిలో కూడా కార్యక్రమాన్ని చేశారు. అధినేత ఇదేం కర్మ అంటే పల్లె పల్లె తిరిగారు. అధినేత రాకదలిరా అంటే లారీలు, బస్సులతో జనాలని తరలించారు. యువ నేత యువగళం అంటే, జనాన్ని పోషించేసుకుని పాదయాత్ర చేశారు. వారికి ఉండడానికి వసతి కల్పించారు. భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. భవనేశ్వరి న్యాయం గెలవాలి అంటే తమకే అన్యాయం జరిగినట్టు పరుగులు తీశారు. నియోజకవర్గంలో ఏ నాయకునికి కష్టమొచ్చిన ఓదార్పారు. ఆర్థిక సహాయం చేశారు. పెళ్లిళ్లు, చావులు, తద్దినాలకు జనాన్ని వెంటేసుకుని తిరిగారు. పండుగలు, ఉత్సవాలకు చందాలు ఇచ్చారు. అనుచరుల ఆలనా పాలనా చూశారు. ఇంటిని వట్టింతుకోపోయినా ప్రజాసేవలో తరించారు. నియోజకవర్గమే దేవాలయం అన్నారు. ఓటే దేవుడన్నారు. ఎవరికి అన్యాయం జరిగినా పరుగులు తీశారు. ప్రభుత్వ కార్యాల యాలు, పోలీసు స్టేషన్ల చుట్టూ తిరిగారు. ప్రత్యర్థులను అమ్మనా భూతులు తిట్టారు. వారు తిడితే పడ్డారు. పోలీసు కేసులు పెట్టించుకున్నారు. కనీసం అనుకున్న, ఒక్కొక్క నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి నెలకు పది లక్షల రూపాయలను వ్యయం చేశారు. ఇక సభలు, సమావేశాలు అయితే అయితే ఖర్చు ఎక్కడికో పోతుంది. దీనికి తోడు సర్వే బృందాలను తృప్తి పరచడం, విలేకరులు వార్తలు బాగా రావాలని వారికి నజరానాలు ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే ఒకటి కాదు ఎన్నో కష్టాలు. ఎన్నో ప్రయాసలు. డబ్బు లేకుండా అప్పోపచ్చి చేసి ఆడంబరాలు. టిక్కెట్ తనకే పస్తుందని ధీమా. ఎమ్మెల్యేగా చక్రం తిప్పువచ్చాను భరోసా. నియోజకవర్గంలో తిరుగులేని రాజుగా చలామణి అవుతాం అన్న ఆశ. కాలం కలిసి వస్తే మంత్రి అవు తామన్న ఆకాంక్ష. ఇలా ఊహల ఊయలలో ఊరేగిన నియోజకవర్గ ఇన్చార్జిలకు, నాయకులకు క్రమంగా రాజకీయం అంటే ఏమిటో బోధపడుతోంది. పొత్తులో భాగంగా కొన్ని సీట్లను

త్యాగం చేయాల్సి వచ్చింది. పనితీరు బాగాలేదని అందరికీ ఉద్వాసన చెప్పారు. ఇంకొందరిని సర్వేలో బాగా రాలేదంటూ పక్కన పెట్టారు. కుల సమీకరణాలు అంటూ కొందరిని, డబ్బులేదని ఇంకొందరిని, గెలిసే సత్తా లేదని కొందరిని పక్కన పెట్టారు. ఇలా అధినేత ఇష్టానుసారంగా టిక్కెట్లు కేటాయింపు జరుగుతుంటే గుండె చదిరి పోతోంది. పడిన కష్టం, చేసిన అప్పులు గుర్తుకు వస్తు న్నాయి. రాజకీయమంటే వ్యసనమని, ఇది ఒక మాయా ప్రపంచమని, వైకుంఠపాళీ అని అక్రమంగా అర్థమవుతుంది. అధినేత రాష్ట్ర పార్టీ కార్యాలయానికి పిలిచి సింపుల్ గా నో చెబుతుంటే అదఃపాతాళంలోకి కృంగిపోతున్న అనుభూతి. అంతా వేజారాక ఏమీ చేయలేనని నిస్సహాయత. కనీసం పార్టీ వస్తే ఏం చేస్తారో కూడా లభించని భరోసా. వెరసి రాజకీయా లోకి ఎందుకు వచ్చామా అన్న నిరాశ నిస్సహాయత. జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీలోనే కాదు, వైసీపీలో కూడా ఇదే పరిస్థితి ఎదురవుతోంది. అవకాశం ఉన్నవాళ్లు పార్టీలు మారుతున్నారు. అవకాశము లేని వాళ్ళు అన్ని వదిలి సర్వ

శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు. సత్యవేదు నియోజక వర్గంలో పరిస్థితి అలాగే ఉంది. గత ఎన్నికల్లో పోటీ చేసి ఓడిపోయిన జెడి రాజశేఖర్ ను తొలగించి హెలెన్ ను ఇంచార్జిగా నియమించారు. ఇప్పుడు ఆ యిద్దరిని కాదని ఇటీవల పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యే ఆదిమూలం పేరు పరిశీలిస్తున్నారు. శ్రీకాళహస్తి ఇంచార్జి బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి, ఆయన తల్లి బృందమ్మ, భార్య రిషితా రెడ్డి ఇల్లిల్లా తిరుగుతున్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్సీవీ నాయుడు ఇటీవల పార్టీలో చేరి టిక్కెట్లు ఆశిస్తున్నారు. అయితే వీరిని కాదని బిజెపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కోలా ఆనంద్ టిక్కెట్లు తన్నుకు పోయే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. జి డి నెల్లూరు నియోజక వర్గంలో సంవత్సరాల తరబడి పార్టీకి సేవలు సేసిన రాజేంద్ర, గ్యాస్ రవి, రెడ్డప్ప తదితరులను కాదని కొత్తగా వచ్చిన డాక్టర్ థామస్ కు డబ్బు ఉందని టిక్కెట్లు ఇచ్చారు. దీనితో పార్టీని నమ్ముకుని ఉన్న వారికి నిరాశ ఎదురైంది. చిత్తూరులో కాజూరు బాలాజీ, కటారి హేమలత, సీకే బాబు, సి ఆర్ రాజన్, చంద్రప్రకాష్ లను కాదని గురజాల జగన్ మోహన్ నాయు

# రాజకీయ మాయ..!

- సీనియర్లకు టిక్కెట్లు రాక ఆప సోపాలు.. - పోత్తుతో తల బాదుకుంటున్న నాయకులు...

సంఘపరిత్యాగి వలె ఇంటికి పరిమితమవుతున్నారు. ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లాలో పలువురు టిడిపి నేతలు ఆశా నిరాశల మధ్య కొట్టు మిట్టాడుతు ఉన్నారు. అంతా భ్రాంతి యేనా.. జీవితాన వెలుగింటినా.. మిగిలేది చింతేనా.. అన్న దేవ దాసు గీతం పాడుకుంటున్నారు. పగవారికి కూడా ఈ పరిస్థితి రాకూడదని కొందరు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా ఇల్లు వాకిలి వదిలి, లక్షలకు లక్షలు ఖర్చు పెట్టి పార్టీకి సేవలు చేసినా నేతలకు టిక్కెట్లు రాలేదు. డబ్బున్న మారాజులకు టిక్కెట్లు ఇస్తున్నారు. తిరుపతి ఇంచార్జి సుగుణమ్మ తన భర్త చనిపోయిన తరువాత 2015 లో జరిగిన మధ్యంతర ఎన్నికల్లో ఆమె ఎమ్మెల్యే అయ్యారు. 2019 ఎన్నికల్లో కేవలం 708 ఓట్ల తేడాతో ఓడిపోయారు. 72 సంవత్సరాల వయసులో కూడా పార్టీ కోసం కష్ట పడి పనిచేస్తున్నారు. అయితే పొత్తులో భాగంగా ఆమెకు టిక్కెట్లు ఇవ్వలేనని చంద్రబాబు చేతులు ఎత్తేశారు. దీనితో ఆమె తీవ్రమైన మనస్తాపానికి గురయ్యారు. అలాగే పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి సేవలు చేస్తున్న పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు జి నరసింహ యాదవ్ కు మొండి చేయి ఎదురైంది. టిక్కెట్లు ఆశించి భగంపడిన వారిలో ఊకా విజయ కుమార్, కోడూరు బాలసంబ్రమణ్యం, జెబి

డు డబ్బు చూసి టిక్కెట్లు ఇచ్చారు. పుంగనూరు ఇంచార్జి చల్లా రామచంద్రా రెడ్డి టిక్కెట్లు ఇంకా తేల్చలేదు. ఆయనకు ముందు ఇంచార్జిగా ఉన్న అనీషా రెడ్డిని ఎన్నికలలో పోటీ చేపించి, అయ్యాక మూలకు నెట్టారు. కొత్త ఇంచార్జిని పెట్టారు. ఆ ఇంచార్జి పోలీసులతో గొడవపడి కేసులు పెట్టించుకొని, అజ్ఞాతంలో ఉండి, జైలుకు వెళ్ళివచ్చినా, తండ్రి ఉండి, జైలుకు వెళ్ళివచ్చినా, టిక్కెట్లు బరోసా లేదు. తంబళ్లపల్లె ఇంచార్జి, మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకరయ్యాదవ్ ను పక్కన పెట్టి కొత్తగా పార్టీలోకి వచ్చిన జయచంద్రా రెడ్డికి అవకాశం కల్పించారు. ఇప్పటి వరకు కోట్లు ఖర్చు పెట్టిన యాదవ్ తీవ్రమైన మనస్తాపానికి గురయ్యారు. మదనపల్లె ఇంచార్జి దొప్పలపాటి రమేష్ పూర్తి నిరాశలో ఉన్నారు. ఇక్కడ కొత్తగా పార్టీలో చేసిన షాజహాన్ బాషా కు టిక్కెట్లు దక్కే అవకాశం ఉందని అంటున్నారు. చిత్తూరు పార్లమెంటు అధ్యక్షుడు, చంద్రగిరి ఇంచార్జి పులివర్తి నాసికి టిక్కెట్లు వస్తుందో రాదో చెప్పలేని పరిస్థితులు తలెత్తాయి. నాసి, నాసి భార్య సుధారెడ్డి, కుమారుడు కూడా రాత్రి, పగలు పార్టీకి సేవలు చేస్తున్నారు. అందరూ భయపడే సమయంలో వైసిపి అగ్ర నాయకులపై నిప్పులు చెరిగిన రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డాక్టర్ ఎన్ బి సుధాకర్ రెడ్డి పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా ఉంది. ఆయన తన కుమారుడు ఎన్ బి హర్ష వర్ధన్ రెడ్డికి టిక్కెట్లు వస్తుందన్న నమ్మకంతో ఐబటి ఉద్యోగానికి రాజీనామా చేయించారు. ఆయన చంద్రగిరి టిక్కెట్లు కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. ఇలా జిల్లాలో ఎన్నో వేదనలు, మరెన్నో ఆవేదనలు.

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్

### తిరుమలలో క్షేత్రపాలకుడికి వేడుకగా అభిషేకం

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమలలోని గోగర్భం సమీపంలో గల రుద్రుని రూపమైన క్షేత్రపాలకుడికి శుక్రవారం వేడుకగా అభిషేకం జరిగింది. తిరుమల క్షేత్రానికి పాలకునిగా ఉన్న రుద్రునికి మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రతి ఏటా అభిషేకం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. ఈ సందర్భంగా శ్రీవారి ఆలయం నుండి ఆలయ మర్యాదలతో అధికారులు, అర్చకులు క్షేత్రపాలక శిల వద్దకు చేరుకున్నారు. పాలు, పెరుగు, చందనం, పన్నీరు, కొబ్బరి నీళ్లు తదితర ద్రవ్యాలతో విశేషంగా అభిషేకం చేశారు. ఆ తర్వాత నైవేద్యం సమర్పించారు. భక్తులకు ప్రసాదాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీవారి ఆలయ అధికారులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



జనం కోసమే

# సూర్య

మీ అభిప్రాయాలే మా కథనాలు

నేటి దినపత్రిక సూర్యకు పాఠకులే మార్గదర్శకులు, ప్రచురితమయ్యే ప్రతి కథనం, రోజువారీ వార్తలపై మీ అభిప్రాయాలను మా దృష్టికి తీసుకువస్తే మరంత తృప్తిగా మీ అందరి ఆదరణ పొందేలా కృషి చేస్తామని ముకుళత హస్తాంతో వేడుకుంటున్నాం.

మరంత సమాచారం అందించాల్సి వారు

ఎప్పుడైనా మీ అభిప్రాయాలను క్షుణ్ణంగా తెలియచేయాలని, మీకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటామని తెలియచేస్తున్నాం.

**కె.సురేష్ బాబు** (బ్రాంచ్ మేనేజర్) **ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ** (రీజనల్ మేనేజర్)

(9346318232) (8301107118)

ఫోన్ నెంబర్ : 9346318232



# కొత్తచెరువు, కదిరిలో నారా లోకేష్ శంఖారావం దృశ్యాలు

